™M

b=

oo
KO

A A




£2e0) LRALS 1A 2.

8.17)457 52

\VARR 4
02
L

56

AFAL Q2R 07 T 21e] A 45752 = 817 2 ALY T
457.52 + 8.17 = 45752 + 817 = 56




ZFASo] v 2 HERfo] BAJQ,

il
KO

: 9

4

(0.9x10)

=(04x10):

0.4:0.9




@801 14eme) 4 ® WAEo] Geme) @
® AF7F15.7cmel A @ 7A20] 12cmel ¥

® HFAIEol 5emdl A

~&B

A20] Qol7t 714 21 9] 2717} g B
SERERER BT

D14ecm @ 12cm @ 5em @ 12ecm @ 10ecm Y YT}
uetA 2|59 Aol7t 14em@ e 277 71 Yt




11lcm

Ton
)
o
e
T

—




Ak
oo
1,
N
ofr
1o
m2
g
1o
rz
R
al(f
rlo
te)
(@]
=
jinss
i
N
(]

17cm
Tcm
~13cm”
» E cm
> = 7 cm
SEERUSE
\_1:.:_0]//

et 97150 B 5L 7em P,







® 6=+




9. 56+08 3 eAle] 5 2] e AL o= AQUA?

D 4.9=+0.7 ® 21+0.3 ® 14.7+21
@7.8 +1.3 ® 126+18

B

56+08=56+8=7
D49+07=49+7=7
@21:03=21+3=7
@®14.7+21=147+21=7
@78+13=78+13=6
®126+18=126+18=7




10. QoI £ RoFS IS o), G 2L ol AYUN

) )

1
.l

B

D,0,0, 9 FEF> o]

M

@2 ] Ayt




11. ohe % wlo] go] th2 st of

® 36:30 @ 6:5
1.1

18:15 -z
@ ©5 6

B

D 36:30 =

6
@6.5_g

36

36 _6
30 5

@0.5:0.625:6:%

18 6
18:15 = — = —
® 15 5
1 1 6
@g.6—6.5—5




2
2:9=—
9
9
9:2=—
o 2
4
4:11=—
@ 11
3
®6:18=3:9=—
9
2
@8:36=2:9=§

1
@10:90:1:9:§




13.




fein vl 16 : 9o}, W7t
& 8070 1A ek mek 7L @ A1 oS,

(W3 FE):(Tt FE)=16: 9
n 7&o 25 o stA
16:9=280:[ |
16x[_]=9x80

=720+ 16
[ ]=45(7h)




2150l 9em ! YHE FHEY AE7F =291 A217F 621.72 cm

At Qe 9 uke] 2R FohAl.

> = a3

Ahe] Y59 % 3.14 = 56.52(cm)
L] AFE Yol 181 =3t
7|t gons

(==1% 8k )

=(&A < 7))+ (F8] 9F)

= 621.72 + 56.52

=11 wp2bA fehes 118 F S h




16. the 9o Wol7h 50.24em? & o, WASE T840,

>
> HE: 4 cm

HH2)E

[ ]x[ ]x314=5024
[ x| ]=50.24+3.14
Dx[’ =16
[]=4(cm)




17. va2 97159 =AYt e 289 Dol B em A

7oA.
i %5500111
\
120cm
/
@O 748 cm @ 868cm
@ 1182cm @®)1496 cm

©® 78 & et

~&B ~
27150 AAEAH Gel HArztge] hzo] dol Brio]
AFo g&UT

et 7] S8 9] dole

(50x2x3.14) x4+ 120 x 2

= 1256 + 240 = 1496( cm)




